

雇凶杀人的亿万富豪袁宝璟遗产给谁?

## 一审判决:全部遗产都归妻子

袁临刑前说了十几个字,法院认定是口头遗嘱

雇凶杀人的亿万富豪袁宝璟被执行死刑后,其妻卓玛因遗产纠纷被袁宝璟前妻之子告上法庭。近日,北京市第二中级法院对这起涉及千万元遗产的纷争作出一审判决,袁宝璟临刑前的一句遗言被法院确立为口头遗嘱,卓玛成为袁宝璟全部遗产的惟一继承人。

### 没想到被执行死刑,所以未留书面遗嘱

此案原告小祥(化名)今年15岁,父母离异后随生母生活。1999年,袁宝璟再婚娶藏族表演艺术家、中央民族大学教授卓玛为妻,两人生有一子。

小祥起诉称,父亲袁宝璟生前拥有北京东城区帽儿胡同4号房屋。2000年5月,他们父子俩又共同购买了东城区国子监47号房屋,房产在两人名下。袁宝璟死后,这两处房屋及其他所有遗产均由卓玛实际占有。由于双方无法协商解决遗产继承问题,所以起诉卓玛母子,

请求法院分割房产。小祥的几项请求合计达上千万元。

作为北京建昊集团董事长,袁宝璟10年前身家就已达30多亿元。据袁宝璟的律师称,袁宝璟之所以没留下书面遗嘱是因为不知道自己要被执行死刑。

### 临刑前说了十几个字,成了口头遗嘱

虽然未留下书面遗嘱,但袁宝璟在临刑前说了十几个字,没想到竟最终确定了亿万家财的归属。遗产案审理中,袁宝璟的大哥和妹妹证明,在袁宝璟执行死刑前,亲属一起见了他,袁宝

璟曾说:“财产都给卓玛,你们就听卓玛安排吧。”这一情节也得到了辽阳中级法院一名当班法警的证实。

我国继承法规定,遗嘱人在危急情况下,可以立口头遗嘱,口头遗嘱应当有两

个以上见证人见证。法院判决指出,袁宝璟“在一个非常特别的状况下”对自己的财产进行了明确处分,应认定他已订立了口头遗嘱,该口头遗嘱符合我国继承法的相关规定,应视为合法、有效。

[案情回放]

### 袁宝璟雇凶杀人案

辽宁省辽阳市中级法院经审理认定,1997年,袁宝璟因炒期货受损而雇汪兴枪击刘汉(未遂)。2003年,因汪兴对袁宝璟进行敲诈、恐吓,袁与其兄弟共同预谋杀害了汪兴。去年3月17日,袁宝璟被执行注射死刑,其两兄弟也被认定雇凶杀人同时行刑。

据《北京晚报》

市井中国

### “袖珍夫妻”挑战最矮世界吉尼斯纪录 丈夫身高1.1米,妻子身高0.7米



近日,身高只有1.1米的李堂勇和身高0.7米的陈桂兰刚参加完婚检,这对“袖珍情侣”向世界吉尼斯广东工作站提出申请,要以“世界上最矮的人结婚”挑战世界吉尼斯纪录。

据世界吉尼斯广东工作站的周小姐介绍,工作站正在查阅纪录确定他们是否能成为“最矮的夫妇”。前日,李堂勇填完申报表后,和陈桂兰开心地试穿了礼服和婚纱,并在自己工作的“哥德堡号”船上合影留念。据悉,李堂勇和陈桂兰将于10月1日举行婚礼。

据《新快报》

### 北京七成以上犬主今后不想再养犬 主要是因为难以承受爱犬死亡

中国人民大学制度分析与公共政策研究中心成立课题组,历时3个月调查北京市民养犬现状。日前,这份《北京市民养犬态度调查报告》显示,养犬的第一主人男性占多数(占69.4%),而养犬人家庭月平均收入集中在1000元至8000元之间,中低收入的养犬者居多。

另外,45.3%的养犬者是因为“喜欢”才养宠物犬,11.8%的养犬者是为了做伴儿,还有28.7%的人觉得养犬可以增添生活乐趣,认为养犬是出于安全防卫的只占7.0%。值得注意的是,51.1%的养犬者将宠物犬看成家里不可缺少的成员。

最有趣的是,高达75.9%的养犬者表示今后不会再养犬。一小部分养犬者认为养犬给自己带来了不便。大部分养犬者则认为,因为与爱犬感情深厚,当爱犬死亡时,会给自己的感情带来巨大伤害,因此不想再继续养犬。

据《北京晚报》

# 肝病复合新疗法肝络欣救国家专利

**肝病救助中心郑重承诺**  
凡是大小三阳、病毒携带者及丙肝、脂肪肝服用2~3个疗程,没有转阴者,凭化验结果退款 活动时间10月1日-7日

中国肝病救助万里行活动再次开展  
★一个疗程救助一个周期  
★两个疗程救助一个疗程

康复热线:0371-66950722、61286717  
咨询地点:亚细亚一楼5区/五院对面同禧堂

肝络欣的研制者王旭中教授:经多年临床总结,患者对肝病没有一个正确的认识,患病后,见药就吃,有针就打,有法就试,只要能转阴就试,走老路子的多以抑制病毒,直接转阴的谎言骗患者,王教授是看在眼里,记在心上,他在想为什么是传染病、有感染后会达到自愈,经数十年研究发现,复合疗法对肝病有好疗效,对上千例临床应用,对那些时间长,病情重,乱吃药乱治疗,发现有80%的患者,达到临床治愈,多家媒体报道后在北京召开肝病研讨会,对药物杀死病毒治肝病与复合疗法的论点,一轮又一轮的论证,让肝病专家哑口无言,一致通过肝络欣独特的治疗机理与免疫复合疗法的诞生,给许多久治不愈的肝病患者带来了彻底康复的希望!

2006年国内各大医学专业媒体介绍,我国首个治疗肝病病毒的专业用药,专利保护品种“肝络欣”成功上市,肝络欣打破了传统的治疗方法,观点新颖,用药排除与众不同,该项成果居国内领先地位。

药物可以直接杀死肝病病毒的谎言,还要坑害多少无助的肝病患者,药物为什么不能直接杀死肝病病毒?

肝病病毒之所以清除,是因为肝病病毒感染肝细胞后,会在肝细胞内为自己建立一个“复制基地”,把制造病毒的“模型”藏在里面,只要一有机会,这个“基地”就会用“模型”大量复制病毒,繁殖后代。现在的抗病毒药物只能抑制病毒复制,而不能破坏复制病毒的“模型”,因此停药后易复发,最直接有效的清除“模型”的办法是,利用自身的免疫细胞来杀死病毒“模型”。

大小三阳是怎样转为癌症?肝络欣能有效防止大小三阳转为癌

症,是肝络欣主要成分蚂蟥是治疗肝病有效免疫增强剂,能较快修复肝损伤,迅速改善肝病临床症状,打破传统养病的老观念,养病如养虎,虎大必伤人,肝病肝功,反复异常,是肝损伤长时间得不到修复,肝纤维化进行深度发展,肝络欣能有效清除肝组织纤维化再度发展成肝硬化初期,填补了治疗肝纤维化空白,让肝细胞不产生病毒变异,防止肝硬化和腹水,肝癌形成。

肝络欣为什么能杀死

肝病病毒?

肝络欣也不能直接杀死肝病病毒,是肝络欣的免疫复合疗法,使身体里的T细胞把肝病杀死的!肝络欣在治疗肝病上,打破了重用清热、解毒、利湿的传统方

法,以肝、脾、肾为重点,中医理论治肝先见脾补肾,达到提高人体免疫系统,确保“补正以达邪”治疗理念,人体免疫快速修复受损的肝细胞,促进肝细胞再生,肝络欣特有的“草本蚊酸”能靶向识别被感染的肝细胞,并快速激活T细胞,又使激活的T细胞快速杀死与肝细胞结合在一起的肝病毒,免疫复合疗法对肝病治疗进行快、准、狠完全清除,肝络欣治疗肝病分三个阶段:

1.治疗肝损伤:修复肝细胞,降低血清转氨酶,促进肝细胞再生,脂肪代谢及肝胆毒素排泄。

2.消除肝组织纤维化:减少胶原和非胶原的过分沉积,抑制肝纤维化的形成,提高胶原酶的活力,降解已形成的胶原,溶解或吸收已形成的胶原纤维。

3.增强机体免疫:激活机体免疫系统,特别是T细胞、B细胞、巨噬细胞。被激活的免疫系统能有效清除肝病病毒的“模型”,及防止肝细胞突变,达到彻底清除肝病病毒的目的。

肝络欣独特的免疫复合疗法、确切的疗效被批准为国家治疗肝病的专利产品(ZL01130956.3),主要用于治疗急慢性肝病、大、小三阳、肝硬化、肝纤维化、丙肝、酒精肝和脂肪肝。

国内机票 国际机票 酒店预订  
电话一打通\* 折惠机票到手中  
24小时订票热线:  
\* 购特价机票 \* 赢精美礼品  
96677 省内直拨/市话收费  
400-65-96677 国内直拨/市话收费  
郑州-南昌100元起 郑州-合肥100元起  
郑州-上海400元起 郑州-北京350元起  
郑州-广州680元起 郑州-深圳710元起  
郑州-新加坡1850元起 郑州-香港1200元起  
\* 注:以上价格不含基建及燃油费  
国际航协代码:08310702  
上述航段折扣均需提前购票,提前15天、30天、45天  
可享受更多优惠  
IATA 国际航空运输协会

河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.65622222.com